

# Венец всех ценностей – семья

## КУЛЬТУРА

В детской библиотеке прошли мероприятия, посвящённые Дню семьи, любви и верности.

С притчи о Любви, Надежде и Верности началась познавательно-игровая программа «Путешествие на остров семейных радостей» для ребят из летних лагерей при школе №8 и станции юных натуралистов.

Ведущая познакомила детей с существующей легендой о молодом князе Петре и бедной девушке Февронии, рассказала об истории создания праздника, познакомила с его символом – ромашкой, которая с древних времен была знаком любви.

Юные читатели увлечённо разгадывали загадки и ребусы, вспоминали пословицы и поговорки, посвящённые семье, а викторина «Вместе и навсегда» проверила, знают ли участники знаменитые неразлучные пары литературных героев, которые стали символом любви и верности.

Много позитивных эмоций получили девчонки и мальчишки, участвуя в играх «Родня», «Подходит – не подходит» и «Фанты с ромашкой».

Воспитанники детских садов №6 и №27 приняли участие в игровом калейдоскопе «Сундучок семейных сокровищ». Сотрудники библиотеки рассказали дошкольникам историю появления семейного праздника, поиграли с детворой в игры «Мамины помощники», «Родственные связи». Дети с лёгкостью отгадывали загадки, выразительно читали стихотворения о семье, собирали «Ромашковое поле». Оживление вызвал конкурс «Шуточная пантомима», где ребятишки с удовольствием изображали работу, которую выполняют в доме папы и мамы.

Завершилось мероприятие игровым заданием «Назови ласковые слова». Дети, передавая друг другу символическое сердечко, должны были вспомнить самые добрые и тёплые слова, которые они слышат в своих семьях.

По сложившейся традиции в преддверии праздника был проведён мастер-класс «Любви и верности очаг». Все желающие приняли участие в изготовлении декоративного панно. Под руководством сотрудников библиотеки дети и взрослые, осваивая технику точечно-силуэтной аппликации, создали яркую и оригинальную работу.

Многие пользователи библиотеки обратили внимание на оформленную к праздничной дате книжную выставку «Любовь и верность – два крыла семьи», на которой представлены книги и журналы о празднике, роли семьи, построении семейных отношений и о воспитании детей.

Всем читателям в эти дни предлагалось ответить на вопрос: «Что для вас значит семья?» Каждый ответил на него по-своему, но все ответы про одно: это дом, полный родных, самых близких, дорогих сердцу людей, где тебя любят и заботятся о тебе, где можно найти поддержку и успокоение.

Если есть семья – значит, счастлив я!

Н.МИШИНА